

*Ремізовський Дмитро Олексійович,
учень Коцюбинського ліцею №2
Коцюбинської селищної ради Бучанського району Київської області
Науковий консультант – вчитель географії **О.В. Горовий***

БЕЗПЕЧНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ДЛЯ ЖИТТЯ: НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ

Питання формування безпечного середовища життя громадян України набуло надзвичайної актуальності в контексті повномасштабної війни, розв'язаної російською федерацією. Збройна агресія спричинила за собою

значні руйнування інфраструктури, зростання рівня злочинності, а також ризики екологічних катастроф. Військові дії породили безліч проблем, які ставлять під загрозу здоров'я та безпеку населення країни. Порушення екологічної цілісності території, пошкодження об'єктів водопостачання, енергетики та інших систем важливого значення нарастають із кожним днем. Безпека стає найважливішим питанням для життя та здоров'я кожного громадянина. З метою забезпечення мирного та безпечного існування українського суспільства необхідно негайно вжити комплексу заходів щодо відновлення пошкодженої інфраструктури, забезпечення безпеки населення, врегулювання екологічних проблем та відновлення правопорядку.

Основні напрями формування безпечного середовища в Україні представлені на рис. 1.



Рис. 1. Напрями формування безпечного середовища в Україні

Основою формування безпечного середовища населення країни є військова безпека, особливо в умовах війни, яка загрожує територіальній цілісності та суверенітету країни. Аналіз загроз національній безпеці України в умовах війни є невід'ємною частиною стратегічного планування та прийняття ефективних заходів для захисту країни від зовнішньої агресії. Це включає в себе розробку військових доктрин, оборонних стратегій, програм військового вдосконалення та модернізації збройних сил. Надійна оборонна система, здатна відповідати на будь-які загрози з боку зовнішніх агресорів, є необхідною для забезпечення безпеки та стабільності країни.

Посилення підготовки населення до дій в умовах надзвичайних ситуацій є ще однією важливою складовою військової безпеки. Це охоплює проведення навчань, тренувань та інформаційно-просвітницької роботи серед населення з питань захисту від можливих загроз та правил поведінки в разі надзвичайних ситуацій. Підготовленість населення до дій у небезпечних ситуаціях є важливою складовою військової безпеки, оскільки вона дозволяє максимально зменшити ризики для життя та здоров'я громадян в умовах війни або інших кризових ситуацій.

Забезпечення стійкості економіки в таких умовах вимагає комплексного підходу та ефективних заходів. Відновлення зруйнованої інфраструктури є однією з найважливіших складових економічної

реабілітації країни в умовах війни. Це охоплює ремонт та відновлення доріг, мостів, житлових будівель, електростанцій та інших об'єктів, які постраждали від воєнних дій. Поєднання зусиль уряду, місцевих органів влади та міжнародних партнерів є важливим для швидкого та ефективного відновлення інфраструктури країни.

Створення нових робочих місць є необхідним для стимулювання економічного зростання та підтримки соціально-економічного розвитку під час війни. Це може бути здійснено шляхом інвестицій у сектори економіки, що потребують розвитку, такі як інфраструктура, сільське господарство, промисловість та інноваційні технології. Крім того, програми підтримки підприємництва, малого та середнього бізнесу, а також надання фінансової допомоги місцевим ініціативам можуть сприяти створенню нових робочих місць і підвищенню зайнятості населення.

Загальною метою цих заходів є відновлення економічної стабільності та підтримка життєвого рівня населення в умовах війни.

Інформаційна безпека – «це стан захищеності основних інтересів особистості, які полягають у реалізації конституційних прав і свобод, у забезпеченні особистої безпеки, у підвищенні якості та рівня життя» [1, с. 12].

Захист інформаційних систем та персональних даних, а також протидія кібератакам та дезінформації, стають надзвичайно важливими в умовах сучасного цифрового світу. Для забезпечення кібербезпеки критичної інфраструктури та стійкості інформаційних систем необхідно розробляти та впроваджувати ефективні заходи захисту, включаючи системи виявлення та відвернення кібератак.

Захист персональних даних передбачає відповідність законодавству щодо їх захисту та захист від несанкціонованого доступу та використання. Крім того, підвищення обізнаності громадян про правила та методи захисту є важливим елементом цього процесу.

Протидія пропаганді та дезінформації потребує розробки механізмів виявлення та блокування джерел недостовірної інформації, а також поширення достовірних джерел інформації та підвищення медіаграмотності населення.

Список використаних джерел

1. Бойчук Ю., Мірошниченко О. Безпечне середовище: теоретичні та методологічні аспекти. URL: https://znayshov.com/FR/24632/Djerelo_1_2023-11-15.pdf.

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування
України

ІНІ неперервної освіти і туризму
Державна наукова установа
«Інститут модернізації змісту освіти»

ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ

«Наукові здобутки студентської та учнівської молоді
з реалізації Плану відновлення України»

м. Київ, 13 березня 2024 року

УДК 37:001:338.245-043.96

*Рекомендовано до друку рішенням вченої ради ННІ неперервної освіти і туризму
Національного університету біоресурсів і природокористування України
(протокол № 10 від 21 березня 2024 р.).*

Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України: матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції, 13 березня 2024 р. / за заг. ред. І.С. Гриценка, І.М. Грищенко, Л.П. Горбатої. Київ : РВВ НУБіП України, 2024. 163 с.

ISBN 978-617-8351-98-4

Організатори конференції: ННІ неперервної освіти і туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України, Студентська організація НУБіП України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова, Маріупольський державний університет, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Державний торговельно-економічний університет, Херсонський державний аграрно-економічний університет, Державний біотехнологічний університет, ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», Інженерно-будівельний інститут Одеської державної академії будівництва та архітектури, Боярський академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради Фастівського району Київської області, Дніпровський ліцей №97 Дніпровської міської ради, Ірпінський ліцей №1 Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Ірпінський гуманітарний ліцей «Лінгвіст» імені Заріфи Алієвої Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Коцюбинський ліцей №2 Коцюбинської селищної ради Бучанського району Київської області, Нижчедубечанський ліцей Пірнівської сільської ради Вишгородського району Київської області, Опорний заклад освіти Богуславського академічного ліцею №1 Богуславської міської ради Київської області, Петрівський ліцей Петрівської сільської ради Вишгородського району Київської області.

Конференція проводиться з метою посилення профорієнтаційної роботи із залучення активної шкільної молоді до навчання в НУБіП України, посилення наукової складової підготовки студентів освітніх ступенів «Бакалавр» і «Магістр», та оприлюднення результатів їх дослідницької роботи, підвищення ефективності та якості наукових досліджень, обміну досвідом та представлення результатів науково-дослідної діяльності, обговорення дискусійних питань і визначення пріоритетних аспектів подальшого розвитку науки.

Організаційний комітет: Гриценко І.С., Грищенко І.М., Горбата Л.П., Олійник В.В., Мельниченко С.В., Євсюкова О.В., Семенченко Ф.Г., Витвицька О.Д., Приліпко С.М., Сизон В.Г.

Збірник наукових праць укладено за матеріалами II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України», яку підготували і провели кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва й кафедра готельно-ресторанної справи та туризму ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України, 13 березня 2024 року.

Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямками роботи конференції і охоплює основні напрямки Плану відновлення України.

Для наукових, науково-педагогічних працівників, посадових осіб органів публічної влади, теоретиків і практиків, студентів та учнів, усіх зацікавлених у реалізації Плану відновлення України.

Матеріали друкуються в авторській редакції. За виклад, зміст і достовірність матеріалів відповідають автори. Позиція редакції не завжди може збігатися з точкою зору автора.